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1. (1p) Eow (2,8) perpriowoc yodeog xat {11, } oxohoudio yétpwv otov (2, S) mou eivat

aOgovo. OETouUE
w(A) =limp,(A), AeS.

Na amodetyVetl 6Tt T0 1 €lvon YETEO.
2. (2w) Av (X, A, p) yopoc wétpou xat (fy,) axorovdia 0hoxhnewoiumy cuvapTACE®Y UE U

apvNTIéS TeayUaTiXéS TipéS. Trodétouue 6Tt f,, — 0 p-oyedoy mavtol. Edetdote av aknieiet
x&0e pla omd g axdrovdec oyéoelc (amddetn ¥ ovTimapdderypa):

(i) lim / fadp =0, (i) > / fodp = / > fadp.

3. (2w) Eow (X, A, 1) ybpeoc pétpou xar f: X — [0, +00) yetphown ouvdptnor. Oétouue

V(A):/Afdp,, AesS.

Na amodetyVetl 61t T0 11 €lvon Y€TEO.
4. (3w) () Eow (X, A, pn) yoeoc nenepacuévou pétpou xou (A,) axoloudio yetpnoiuwmy
cuvolwy. Av limsup A,, = ﬂ U A,, arodeifte 6t

n=1m=n
(1) imsup 4,, = {z € X : 2 € A,y dnepa n},
(1) limsup p(A,) < p(limsup A,,).

(B) Eotw (X, A, 1) ybpoc nenepaouévou uétpou, fo, f+ X — R uetphotuec ouvapthioec Gote
fn — [ xotd onueio. T xdde € > 0 Vétoupe N(n,e) = {x € X : |fu(x) — f(x)] > €}

(1) Anodei&te 6Tt limsup,, N(n,€) = 0.

(1) Amodeilte 10 Yewpnuo xuptapynuévng cbyxhong tou Lebesgue yio ywpoug uétpou

TavOTNTAG, YENOILOTOLOVIAUG To TEOTYOUUEVA.

n O(V[E:l
n

5. (3w) () Eow f:[0,1] = R nouvdpmon f(z) = { 1 YVNIoY

2
Arnodetlgte ot 1 f elvar Lebesgue ohoxinpwoudn xot unoroyiote 10 ohoxhfipwud tng. Elvar 7
f Riemann oloxinpwotur;

w) Av : R — R eivon ot ouvapethoec f(z) = cosx xat g(z) = cos? z, eéetdoTte av
() fig et g :

UTLEEYOUY TA OROXANPWOUATA
/ fdA  xou / gdA
R R

6. (2pn) (1) Eoto (X, A, pn) yopoc pétpou xau f € LYX, A pn). Anodellte du undpyer
axohoudior (s,) amhey ohoxAnewoiuwy cuvapthoewy Gote s, — f|1 — 0.

omou A 1o uétpo Lebesgue.

() Anodeilte 6t av (X, A, p) ywpeoc pétpou xat (hy,) axohoudio ohoxinpwsiuwny cuvap-
thoewy h, : X — R 1ou ouyxhiver og mpog v ||.||1 (apxel pdhota va eivar Baotxh we mpog
v ||.][1), téTE €xer unaxohoutio tou cuyxAivel xatd onueio p-oyedSY TaVTOL.

Noa ypagoly mévte Vépata.
Kol emtuyia!



